Уважаемые жители!
Уведомляем Вас о том, что с 1 марта 2021 года изменилась система оплаты услуги по обращению с ТКО. Если ранее оплата осуществлялась через ООО «ЭСКБ», то теперь услугу за ТКО нужно оплачивать напрямую региональному оператору ООО «Экология Т» по следующим реквизитам:
ИНН: 0269032418, КПП: 026901001
Расч./счет   40702810006000014019 ПАО «Сбербанк России» г. Уфа
БИК: 048073601, Кор/счет:     30101810300000000601 
Еще раз обращаем Ваше внимание на то, что с 1 февраля 2021 года жителям зоны № 4, которую обслуживает региональный оператор «Экология Т», будет начисляться плата в размере 95,36 рублей с человека в месяц для многоквартирных домов (МКД) и 96,85 рублей в месяц для жителей индивидуальных домов (ИЖС). Напомним, что ранее жителям начислялась пониженная плата в размере 75 и 55 рублей.
Также уведомляем, что изменились правила оплаты услуг ЖКХ. Теперь при расчёте через банки, отделения Почты России и платёжных агентов взимается комиссия в размере, установленном тарифами Банка. Напомним, что ранее комиссия была включена в стоимость тарифов, ресурсоснабжающие организации сами договаривались с банками и платёжными агентами. Сейчас, согласно постановлению Правительства РФ №1164 от 05.09.2019, поставщикам услуг запретили включать в свои тарифы на услуги ЖКХ расходы на оплату коммуналки через банки и другие организации.
Сообщаем, что оплатить услугу по обращению с ТКО региональному оператору ООО «Экология Т» БЕЗ КОМИССИИ банков можно следующими способами:
1. Настроив Автоплатеж в мобильном приложении Сбербанк: Платежи → Автоплатежи и автопереводы → Подключить → ЖКХ и домашний телефон →Твердые коммунальные отходы → ООО Экология Т → ввести лицевой счет → ввести дату и сумму платежа.   Также подключить автоплатеж можно с помощью сотрудников банка.
2. Через личный кабинет в Сбербанк Он-лайн: Платежи → Дом → Твердые отходы → ООО Экология Т → ввести лицевой счет или отсканировать QR-код.
3. В личном кабинете на сайте или в мобильном приложении ООО «Экология Т».
4. В офисах регионального оператора в г. Туймазы (ул. Пугачева, д.19А) и  г. Октябрьский (ул. Северная, 36) наличным и безналичным способом.
[bookmark: _GoBack]Тем потребителям, у кого в Сбербанк-Онлайн был подключён автоплатеж на оплату услуги по обращению с ТКО, начали приходить СМС оповещения от Сбербанка о том, что сменился расчётный счёт ООО Экология Т. В тексте смс отправлен код для соглашения, Потребителям необходимо ответить на смс на номер 900 направляя этот код. Если код не будет отправлен в течении суток, услуга автоплатежа будет отключена! Обращаем внимание на то, что с февраля месяца должна измениться и сумма платежа: для жителей МКД - 95,36 рублей, для жителей ИЖС - 96,85 рублей за человека в месяц.
Важно: оплата через автоплатеж Сбербанка будет взиматься без комиссии банка! 

Каким образом рассчитывается размер платы за услугу по обращению с ТКО?
Пункт 1 статьи 157  Жилищного кодекса Российской Федерации гласит, что «размер платы за коммунальные услуги рассчитывается исходя из объема потребляемых коммунальных услуг, определяемого по показаниям приборов учета, а при их отсутствии исходя из нормативов потребления коммунальных услуг (в том числе нормативов накопления твердых коммунальных отходов), утверждаемых органами государственной власти субъектов Российской Федерации в порядке, установленном Правительством Российской Федерации». 
Так, согласно Правил предоставления коммунальных услуг, утвержденных постановление Правительства РФ № 354, плата граждан за услугу по обращению с ТКО рассчитывается как произведение тарифа и норматива накопления твердых коммунальных отходов на 1 человека. 
Единый тариф для регионального оператора ООО «Экология Т» на услугу по обращению с твердыми коммунальными отходами на 2021 год установлен постановлением Госкомитета Республики Башкортостан по тарифам № 415 от 26.11.2020 г. утверждены следующие тарифы: 595.99 руб./куб.м. с 01.01.2021 г. по 31.12.2021 года.
Нормативы накопления твердых коммунальных отходов в Республике Башкортостан утверждены постановлением Правительства Республики Башкортостан от 12 октября 2017 года № 466 (с изменениями от 26 декабря 2018 года постановлением Правительства РБ № 642)  и едины на всей территории республики. Для объектов «индивидуальное жилье» норматив составляет 1,95 м3/год на 1 человека, для «многоквартирных домов» - 1,92 м3/год.
Исходя из указанных выше тарифа и нормативов, ежемесячная плата за оказанные услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами составляет
- для жителя индивидуального жилья: 595,99 руб./куб.м. * 1,95 куб.м/год / 12 мес. = 96,85 рубля в месяц. 
- для жителя многоквартирного дома: 595,99 руб./куб.м. * 1,92 куб.м/год / 12 мес. = 95,36 рублей в месяц. 


