ПРОТОКОЛ 

проведения публичных слушаний 
по рассмотрению «Правил землепользования и застройки сельского поселения Зириклинский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан» 

Место проведения - с. Зириклы, кабинет главы сельского поселения
Дата проведения  -08.10.2018 г.
Время проведения – 11 ч.
Открывает и ведёт:  Игдеев Р.С – председатель комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний.

Уважаемые участники публичных слушаний!
 В соответствии с постановлением главы сельского поселения Зириклинский сельсовет  № 39 от 05сентября  2018 года, на сегодняшний день были назначены публичные слушания по рассмотрению «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Зириклинский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан» (Далее – Правила).
Для подготовки и проведения данных слушаний  указанными выше постановлением главы сельского поселения была создана Комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний   в следующем составе:

Председатель комиссии:
	Игдеев Р.С.
	- депутат округа № 1, глава сельского поселения


	Заместитель председателя комиссии:

	Габдрахимова З.М.
	- управляющий делами сельского поселения Зириклинский сельсовет

	Секретарь комиссии:

	Идиятуллина А.Р.
	- специалист администрации сельского поселения Зириклинский сельсовет

	Члены комиссии:

	Фаррахов Ф.В.
	- депутат округа № 7

	Исламгулова Н.В.
	- депутат округа № 10


Из 5 членов комиссии сегодня присутствуют в этом зале 5 членов. Комиссией проведена работа по осуществлению   мероприятий   по уточнению и согласованию отдельных вопросов, предложений по проектам вышеуказанных решений с заинтересованными лицами. 

В публичных слушаниях участвуют 15 человек.

Какие  будут  предложения по открытию публичных слушаний? 

(проводится голосование)

Приступаем к работе.

     Уважаемые участники публичных слушаний!

На повестке дня наших слушаний следующий вопрос: 

1. О внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Зириклинский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан
Докладывает Игдеев Р.С. глава сельского поселения Зириклинский сельсовет
Переходим  к разъяснению  данного проекта.

Время выступления не более 10 минут.

Слово по проекту решения Совета «О внесении изменений в  Правила землепользования и застройки сельского поселения Зириклинский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан» предоставляется Игдееву Р.С. главе сельского поселения Зириклинский сельсовет
   (Текст выступления прилагается)

Кто ещё желает высказать  своё мнение по рассматриваемому вопросу?  
Какие будут предложения?

Уважаемые участники публичных слушаний! 

Подведем итоги нашей работы:
В процессе публичных слушаний в установленном порядке рассмотрено ноль предложений.

В публичных слушаниях приняло участие 15 человек, выступил 1 человек.

Совету сельского поселения Зириклинский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан рекомендовано к принятию ноль предложений, отклоненных предложений нет.

Результаты публичных слушаний будут обнародованы путем размещения  на информационном стенде сельского поселения Зириклинский сельсовет   и на сайте сельского поселения.

Какие будут вопросы? Если нет вопросов,  благодарю всех за участие.
Председатель                                                          Р.С.Игдеев
Секретарь                                                                А.Р.Идиятуллина
Уважаемые депутаты, руководители учреждений, хозяйств!

Разрешите мне  довести до вас Правила землепользования и застройки сельского поселения Зириклинский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан (далее – Правила).

Правила являются нормативно правовым актом органа местного самоуправления, регламентирующим градостроительное зонирование, установленные в составе Правил градостроительные регламенты, порядок применения данного документа и порядок внесения в него изменений. Настоящие Правила применяются наряду с нормативными техническими документами в части, не противоречащей ФЗ «О техническом регулировании» и Градостроительному кодексу РФ в целях обеспечения безопасности жизни, здоровья и деятельности людей, надёжности и безопасности объектов капитального строительства, сохранения окружающей природной среды, а также иными нормативными правовыми актами сельского поселения, регулирующими вопросы землепользования и застройки в части, не противоречащей настоящим Правилам.

 Настоящие Правила состоят из следующих частей:

Часть 1. Порядок регулирования землепользования и застройки СП Зириклинский сельсовет. Эта часть представлена  в форме текста правовых и процедурных норм, регламентирующих:

- регулирование землепользования и застройки на территории СП органами местного самоуправления

- внесение изменений в Правила

- проведение публичных слушаний по вопросам  землепользования и застройки

- подготовку документации по планировке территории

- изменение видов разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства физическими и юридическими лицами

- строительные изменения объектов капитального строительства

- информационное обеспечение градостроительной деятельности

- регулирование иных вопросов землепользования и застройки

Часть 2. Карта градостроительного зонирования СП Зириклинский сельсовет представляет собой графический материал, устанавливающий границы территориальных зон и границы зон с особыми условиями использования территории.

Часть 3. Градостроительные регламенты – содержат установленный перечень видов разрешенного использования земельных участков, в пределах границ соответствующей территориальной зоны, в которых указывается:

- виды разрешенного использования

- предельные размеры земельных участков и предельные параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства

- ограничения использования земельных участков и объектов капитального строительства, устанавливаемых в соответствии с законодательством РФ и РБ, Шаранского района РБ.
